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1. Završen fakultet (naziv fakulteta) Agronomski fakultet, Čačak.
2. Magistratura (naziv fakulteta i teme) Fakultet za ekonomiju i

inženjerski menadžment, Novi Sad. Tema: “Društveno-
ekonomski aspekti zaštite zdravlja krava u postmodernom
ambijentu”

3. Doktorat (naziv fakulteta i teme) Fakultet za biofarming,Bačka
Topola. Tema: “Indikatori održivog razvoja govedarske
proizvodnje na području Rasinskog okruga.”

Biografski podaci:

Posle završenih studija na Agronomskom fakulteta u Čačku Univerziteta u Kragujevcu, gde je stekla stručni naziv diplomiranog
inženjera agronomije opšteg smera, na istom fakultetu završila je postdiplomske specijalističke studije - smer fiziologija i ishrana
domaćih životinja. Magistrirala je 2010.godine na Fakultetu za ekonomiju i inženjerski menadžment Univerziteta Privredna
akademija u Novom Sadu. Doktorsku disertaciju pod nazivom „Indikatori održivog razvoja govedarske proizvodnje na području
Rasinskog okruga“ odbranila je 2013.godine na Fakultetu za biofarming u Bačkoj Topoli Megatrend univerziteta Beograd i stekla
zvanje doktora biotehničkih nauka.
Školske 2006/2007.godine bila je angažovana kao saradnik u nastavi na Visokoj poljoprivrednoj školi Megatrend univerziteta
Bačka Topola. Kao izabrani nastavnik u zvanju docenta, a zatim i vanrednog profesora angažovana na Evropskom univerzitetu
Brčko distrikta od 2013.godine i Evropskom univerzitetu „Kallos“ Tuzla od 2016. godine.
Od 2016. do 2018.godine bila zaposlena na Alfa BK Univerzitetu u Beogradu, kao izabrani nastavnik u zvanju vanrednog profesora
za oblast Zaštita nasleđa. Od 2019.godine angažovana na Fakultetu za finansije, bankarstvo i reviziju Alfa BK Univerziteta, kao
profesor na smeru Agrobiznis i agrarna ekonomija.
Izabrana 2020.godine u zvanje vanrednog profesora za naučno polje Poljoprivreda, uža naučnu oblast Nauka o životinjama i
biljkama i poljoprivredna tehnika na Evropskom univerzitetu “Kallos” Tuzla. Iste godine izabrana u zvanje vanrednog profesora
za naučno polje Biološke i hemijske nauke, uža naučna oblast Biologija.
Autor je ili koautor dve monografije, udžbenika i 40 naučnih i stručnih radova iz oblasti poljoprivrede, ekonomije i ekologije, a bila
je mentor i član komisija pri izradi diplomskih i master radova, kao i mentor pri izradi tri doktorske disertacije.
U RTV Kruševac bila zaposlena od 1991.god. do 2015.godine, gde je radila kao novinar, voditelj, urednik poljoprivredne rubrike,
urednik televizije, urednik informativnog programa, a poslednje dve godine kao glavni i odgovorni urednik.
Od maja 2019.godine zaposlena kao savetnik za ekonomsku i agrarnu politiku u Zadružnom savezu Srbije. Dobitnik je Povelje sa
zlatnom plaketom u znak priznanja za izuzetan doprinos razvoju zemljoradničkog zadrugarstva, poljoprivrede i sela, koju joj je
2007.godine dodelio Zadružni savez Srbije.
Član Udruženja novinara Srbije.
Služi se ruskim i engleskim jezikom.
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Odbranjen magistarski rad
J. Mijajlović, Društveno-ekonomski aspekti zaštite zdravlja krava u postmodernom ambijentu, Univerzitet Privredna akademija u
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Odbranjen specijalistički rad
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Dobitnik je Povelje sa zlatnom plaketom u znak priznanja za izuzetan doprinos razvoju zemljoradničkog zadrugarstva,
poljoprivrede i sela, koju joj je 2007.godine dodelio Zadružni savez Srbije.

Tokom višegodišnje novinarske karijere objavila u štampanim i elektronskim medijima brojne tekstove iz oblasti poljoprivrede,
ekonomije i ekologije. Autor i rukovodilac realizacije projekta Srpski ambasadori kulture i obrazovanja koji je 2009.godine finansijski
podržaloMinistarstvo kulture Republike Srbije, a realizovala RTV Kruševac u cilju medijskog predstavljanja srpskoj javnosti mladih,
uspešnih ljudi u dijaspori.

Učestvovala u realizaciji GIZ IMPACT projekta i donošenju odluka koje se odnose na ekološke aktivnosti na području opštine
Aleksandrovac, a bila je član radnih grupa Rasinskog upravnog okruga za upravljanje čvrstim otpadom i zaštitu jezera Ćelije.

Učestvovala na brojnim radionicama iz oblasti poljoprivrede, ekologije i ekonomije, a neke od njih su:

1.Konferencija „Poslovni modeli za realizaciju održivih projekata u oblasti bioenergije“, koju su uz podršku Kancelarije za
upravljanje javnim ulaganjima, zajednički organizovali Privredna komora Srbije, GIZ DKTI Program “Razvoj održivog tržišta



bioenergije u Srbiji” i Stalna konferencija gradova i opština u okviru projekta „BioVill“, Beograd, 2018.

2.Radionica u okviru UNDP projekta “Smanjenje barijera za ubrzani razvoj tržišta biomase u Srbiji” povodom prezentacije analize
društvenih troškova i koristi projekata i rezultata izveštaja o tehničkim i finansijskim barijerama sa kojima su se investitori suočavali
tokom realizacije projekata koje je podržao UNDP, Beograd, 2018.

3.Radionica “Upravljanje projektnim ciklusom i komunikacije – cirkularna ekonomija”, GIZ IMPACT, Kopaonik, 2017.godine.

4.Konferencija “Važnost i koristi energetskog planiranja u opštinama i doprinos Nacionalnog Konventa o EU u izradi Nacionalne
klimatske strategije”, u sklopu EU finansiranog projekta: “Mreža NVO za javno zagovaranje za održivo korišćenje energije i
prirodnih resursa u zemljama Zapadnog Balkana i Turske – ETNAR”. Beograd, 2016.

-Studijska poseta Švedskoj i rad u opštini Jevle i Asocijaciji za upravljanje otpadom Gestrike Atervinare, u okviru Programa
„Podrška lokalnim samoupravama u Srbiji na putu ka EU - Druga faza. Medjuopštinska saradnja i izazovi u oblasti otpadnih voda
i upravljanja vodama. Iskustva i primeri iz Švedske. SKGO, 2018.godine.

-Stručna podrška u izradi publikacije „Uslovi za rehabilitaciju ispaše u mlečnom govedarstvu u Srbiji“ u okviru projekta „Mleko sa
ispaše“, a finansirana je u okviru ORCA Akademije, koju podržava USAID, kroz projekat „Tvoje mesto u Srbiji“, a uz pomoć
Instituta za stočarstvo i Zadružnog saveza Srbije.

-Koautor istraživanja “Razvojni pravci u zadrugarstvu“, koje su sproveli Zadružni savez Srbije i Udruženje za lokalni razvoj
“Kamenica”, u okviru projekta “Instalacija socijalnog zadrugarstva”.
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